Уважаемые господа!
      В рамках реализации приоритетного проекта «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», утвержденного проектным комитетом по основному направлению стратегического развития Российской Федерации «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (Протокол от 27.12.2016 №15), ООО «РГМЭК» размещает информацию, предоставленную Акционерным обществом «Федеральная Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (АО Корпорация «МСП»):
WorldSkills International – некоммерческое движение, целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования путем гармонизации лучших практик и профессиональных стандартов во всем мире посредством организации и проведения конкурсов профессионального мастерства. Российская Федерация присоединилась к движению в 2012 году. 
В 2016 году чемпионаты прошли в более чем 60 субъектах Российской Федерации, их участниками стали более 8000 студентов системы среднего профессионального образования. 
АО «Корпорация «МСП» и союз «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров  «Ворлдкиллс Россия» (далее – Союз «Ворлдкиллс Россия») реализуют программу совместных действий на 2017-2019 годы, предусматривающую, в том числе, содействие трудоустройству молодежи путем направления крупнейшим заказчикам сведений о победителях и участниках чемпионатов в целях дальнейшего информирования субъектов малого и среднего предпринимательства – поставщиков таких заказчиков о возможности их последующего трудоустройства.
С подробной информацией о деятельности Союза «Ворлдкиллс Россия» можно ознакомиться на сайте  www.worldskills.ru.
Информация о победителях и участниках чемпионатов «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) размещена на сайте https://smbn.ru/help/worldskills.htm.
Контактное лицо со стороны Союза «Ворлдкиллс Россия» по вопросам трудоустройства участников чемпионатов – Евгения Кожевникова, руководитель проекта «Молодежного  форума» Союза «Ворлдкиллс Россия» (тел.:+7(495) 777-97-20 (доб.185), ekozhevnikova@ worldskills.ru).








